



15. TÝDENNÍ PLÁN

9. 12. – 13. 12. 2024

Učivo		DÚ; co si připravit, testy
JČ	ML: předpony a předložky s, z, vz; souhláskové skupiny bě/bje, vě/vje, mě/mně SL: vánoční příběh	TEST - úterý 10.12. - předpony a předložky s, z, vz
M	A: Sčítání, odčítání a násobení desetinných čísel G:	11. 12. Test na porovnávání a zaokrouhlování desetinných čísel
VL	Národní obrození	
PŘ	Vesmír	
AJ	TOA: Opakování lekce 1 na test – země a národnosti, sloveso být, otázky a odpovědi, aktivity ve větách I like, I don't like, I hate..., jednotné a množné číslo, There is / There are, předložky	TOA: Dokončete si pracovní sešit U1 po str. 43. 12.12. Test U1
	FRA: unit 2A – family members, výslovnostní cvičení	
	HAV: Dokončení lekce 1, popis obrázku na str. 38.	
INF	Animační programy	Donést materiál na tvorbu filmu (figurky, atd.)
VV/PČ	Vyrábění na jarmark	
TV	Gymnastická průprava	Hodnocené kritérium: posouvá své osobní limity
HV	Zpěv vánočních koled a písní	Hodnocené kritérium: zazpívá píseň v jednohlase

Prostor pro učitele:

V úterý 11.12. jdeme 3.-5. VH péct do školní kuchyňky cukroví na jarmark. Prosím, kdo by byl ochotný, připravit těsto (děti mají za úkol se doma poptat, kdo by byl ochotný se zapojit a v pondělí se dohodneme, kdo by co případně na středu donesl). Moc děkuji za spolupráci.

Příští týden je barevný týden: PO - zelená, ÚT - modrá, ST - žlutá/zlatá, ČT - červená, PÁ - bílá, stříbrná

13.12. Vánoční jarmark - začátek v 17:00. Sraz žáků v 16:45 u třídy 1.A. Vystupovat budeme jako čtvrtí v pořadí, cca v 17:15. Poté přesun do tříd a prodávání výrobků. Konec v 19:00.

Míra dosažení kritérií:

J	Ještě neosvojeno. Výstupy ještě neosvojeny, žák potřebuje pomoc, nezvládá ani ve známých situacích.
Č	Částečně osvojeno. Výstupy částečně osvojeny. I známá situace činí potíže, potřebuje dopomoc.
T	Téměř osvojeno. Výstupy téměř osvojeny, uplatňuje je i ve známých situacích s připomenutím nebo mírnou dopomocí.
Ú	Úplně osvojeno. Výstupy zcela osvojeny. Uplatňuje je samostatně v běžných i nových situacích.